Clasa a X-a F
Radacinile de ordinul n ale unui numar complex

Fisa de lucru

Se considerd numerele complexe z; = 1+i siz, = V3 +1i

1. Scris sub forma trigonometrica numarul complex z; este:

a) V2 (cos% + isin E)
b) 2 (cos ; + isin ;i)
c) 2 (cos L—E + isin E)

2. Seris sub forma trigonometricd numarul complex z; este:
i R
a) 2 (cos 5 + isin ;)

b) V2 (cosg + isin ;—I)

c) 2 (cos% + isin %)
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3. Uneste fiecare operatie cu numere complexe din coloana A cu rezultatul corespunzator
din coloana B:

A B
Z 2, 4(cosm + isinm)
Z 5 5t
Z 2v2 (cos 7 + isin ﬁ)
4 m
4 A e S
(z1) v’i(cos z +isin 6)
(cosgy + o)
> cos E isin E

4. Selecteaza din lista de mai jos si completeaza casetele urmatoare cu radacinile de
ordinul 3 ale lui z;:

> V2 (cos —+ isin 12)
V2 (cos + isin’)

V2 (cos— + isin —)
V2 (cos— + isin— )
> V2 (cos —+isin —)
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> 2(cos . + isin 4)
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